
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

1 – Notícia publicada num jornal diário de hoje dá conta da situação preocupante que se vive no

Comando Distrital de Viseu da PSP, que tem responsabilidade territorial sobre os concelhos de

Viseu e de Lamego;

2 – Segundo a referida notícia, falta 50 elementos no quadro daquele Comando Distrital, o que

implica que tenha de haver mais desdobramentos de agentes, nos turnos de serviço, para cobrir

uma área territorial bastante extensa e desempenhar as mais variadas tarefas de que a PSP se

encarrega;

3 – Acresce o facto de a média de idades do efetivo daquele Comando Distrital rondar os 50

anos, o que, aliado aos normais problemas de saúde de quem há muitos anos presta serviço por

turnos, aumenta subsequentemente o absentismo;

4 - Trata-se de uma situação grave, que não atingiu ainda o ponto de rutura porque existem

polícias, colocados a título provisório, que asseguram a continuidade do serviço. No entanto, o

reforço de meios é urgente;

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no artº. 156º, alínea d) da Constituição, é direito dos Deputados «fazer

perguntas ao Governo sobre quaisquer actos deste ou da Administração Pública e obter

resposta em prazo razoável»;

Nos termos do artº. 155º, nº. 3 da Constituição e do artº. 12º, nº. 3 do Estatuto dos Deputados,

«todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os Deputados no

exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artº. 229º, nº. 1 do Regimento da Assembleia da República, as

perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da

Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder

conforme o disposto no nº. 3 do mesmo preceito;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados vêm por este meio requerer à Senhora Ministra da

Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, se digne responder às perguntas seguintes:

1 – Tem V. Exa. conhecimento desta situação? Desde quando?

2 – Com que número de efetivos poderá o Ministério da Administração Interna reforçar o

Comando Distrital de Viseu?

3 – Para quando prevê V. Exa. esse reforço, considerando a proximidade do período de férias,

durante o qual se prevê o afluxo dos emigrantes àquela zona?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 30 de Junho de 2016

Deputado(a)s

HELDER AMARAL(CDS-PP)

TELMO CORREIA(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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